



Как идти к поставленной цели? Этот вопрос задаёт себе любой, кто хочет добиться какого-либо результата. Ответ на него знает София Асатурова, выпускница 11 «А» класса МАОУ СОШ № 7 имени Г.К. Жукова муниципального образования город Армавир Краснодарского края. Увлечение точными науками, особенно физикой и математикой, позволило девушке сформулировать для себя цель – получить профессию инженера. Умение анализировать исходные данные помогло Софии составить чёткий алгоритм действий: освоение учебных программ среднего общего образования в МАОУ СОШ № 7 имени Г.К. Жукова в

10-11 классе физико-математического профиля, усиленная подготовка к экзаменам в форме ЕГЭ, выбор престижного высшего учебного заведения. Но на пути к поставленной цели всегда случаются трудности и преграды, которые с честью нужно преодолевать. «Если русский язык даётся сложнее, чем любимые математика и физика, нужно просто прилагать вдвое больше усилий», – посчитала София. Поддержку в реализации поставленной задачи девушка получила от своего учителя, Демьяновой Светланы Евгеньевны.

«Ни дня без русского языка!» – так сформулировали свой девиз педагог и ученица. Теория и практика, тестовые задания и сочинение, сложные вопросы и простые схемы решения – всё это стало темами для ежедневного обсуждения. Члены этой дружной команды делали шаг к поставленной цели каждый день. И результатом такой работы стали заслуженные 100 баллов, полученные Софией Асатуровой на ЕГЭ по русскому языку. Сейчас, оглядываясь на проделанный путь, девушка знает ответ на



поставленный вопрос. Нужно каждый день делать шаг, не бояться трудностей и взять с собой в дорогу верного помощника – учителя. Цель ещё не достигнута. Впереди поступление в МГТУ имени Н.Э.Баумана, обучение на инженерном факультете, новые трудности и препятствия. Но София Асатурова понимает, что результат зависит только от тебя самого.



Для каждого выпускника, наверное, самым важным является вопрос о будущей профессии. Милена Зеленкина, выпускница 11 «Б» класса МАОУ СОШ № 7 имени Г.К. Жукова муниципального образования город Армавир Краснодарского края, ответ на этот вопрос знает очень давно. Девушка хочет быть учителем. Причина такого выбора перед глазами с детства: папа Милены, Зеленкин В.В., отдаёт всего себя детям, работая учителем технологии. Большое влияние на выбор девушки оказала и учитель русского языка Карталёва Елена Васильевна. Милена знает своего педагога давно. Вместе с Еленой Васильевной они прошли долгий

путь от робких ответов пятиклашки на уроках русского языка до отметки в 100 баллов, полученной Миленой Зеленкиной на ЕГЭ по русскому языку в 2024 году. От своего педагога Милена получила не только великолепные знания. Елена Васильевна научила верить в победу, стремиться к поставленной цели, преодолевать трудности. Говоря о своей будущей профессии, Милена отмечает,

что больше всего ей нравится видеть понимание на лицах ребят, когда учителю удаётся объяснить какую-то сложную тему или ответить на важный вопрос. Девушка очень хочет заслужить такое же уважение своих будущих учеников, каким пользуется среди ребят Карталёва Е.В. Милена очень благодарна всему педагогическому коллективу родной школы.



Учителя помогли ей освоить учебные дисциплины на высоком уровне и получить высокие баллы на ЕГЭ по всем выбранным предметам. За это девушка удостоена награждения медалью «За особые успехи в учении» II степени. Отвечая на вопрос о том, как добиться стобалльного результата, Милена говорит, что важно много работать и понимать, для чего тебе это нужно. Если ты стремишься к чётко сформулированной и обоснованной цели, то у тебя всё получится. Путь не будет лёгким, но радость победы компенсирует все затраты. Милена Зеленкина хочет стать студенткой Армавирского государственного педагогического университета, получить профессию учителя начальных классов и вернуться в родную школу, чтобы навсегда связать свою жизнь с детьми и продолжить педагогическую династию.